
Champagne 

VEUVE CLICQUOT (Reims, France)  €40.00 €60.00 

This wine has a firm structure, round with a touch 
of Pinot Meunier. Nearly a third of Chardonnay 
gives it the elegance and finesse needed for the 
perfect balance. 

   

    

BRUT 'IMPERIALE' Moet et Chandon 
(Champagne, France) 

 €40.00 €60.00 

Brut Imperial is a balanced assemblage of the 
three varieties disclosing a succession of elegant 
and harmonious sensations, a fresh maturity,  
supple and refined lines and an emotion, which is 
appreciated and shared. 

   

    

DOM PERIGNON Moet et Chandon  
(Champagne, France) 

  €200.00 

This is the prestige cuvée of the Moet et Chandon 
house, named after the famous Benedictine monk 
who is attributed with the development of  
blending the three grape varieties that give  
Champagne an added dimension of the fruitiness, 
finesse and structure. 

   

    

Half  

Bottle 

Full 

Bottle 



Sparkling Wine 

'GELLEWZA’ FRIZZANTE ROSÉ  
DEMI SEC I.G.T Emmanuel Delicata (Malta) 

  €17.00 

Gellewza Frizzante is Malta’s original ‘Lifestyle’ 
Rosé wine made entirely from the unique  
indigenous red grape variety Gellewza. This  
delicious semi-sparkling, medium dry wine is 
bursting with ripe fruity flavours. A delicate  
strawberry bouquet is followed by a steady stream 
of ‘fizz and fruit’. 

   

    

'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  
Cavit (Trentino Alto Adige, Italy) 

  €25.00 

Glera. A deliciously light and fruity Prosecco with 
hints of apple and peach on the nose and a fresh, 
softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits. 

   

    

‘ASOLO’ PROSECCO SUPERIORE EXTRA DRY 
D.O.C.G Colli Asolani (Veneto, Italy) 

  €25.00 

The sparkling wine is rich in fruity and oral 
aromas.  On the palate it is elegant with great 
character and sweet sensations well balanced 
witha pronounced freshness.  Of remarkable 
persistence, it offers a delicate avour with 
aromatic notes typical of the varietal. 

   

    

1868 PROSECCO SUPERIORE DI  
CONEGLIANO EXTRA DRY  
Carpene Malvolti (Veneto, Italy) 

  €27.00 

Glera. Pale straw yellow colour with creamy and  
persistent pelage. Rich in fruity, floral and vegetal  
fragrances that remind of freshly picked grapes. 
Round and persistent with a fresh hint of acidity. It 
is excellent as an aperitif, also perfectly suited to 
accompany light Mediterranean dishes. 

   

    

KAAPSE VONKEL Simonsig  
(Stellenbosch, South Africa) 

  €25.00 

Pinot Meunier, Chardonnay, Pinot Noir. Elegant light 
straw colour. Fresh primary notes of granny smith 
apple and white flesh fruit. An array of  
dancing pearls creates an ambiance of magical 
aromas. On the palate the crisp acidity captures 
the tingling aromas of citrus that transcends into 
pockets of apples and pears. A top class sparkling 
wine that resembles elegance and finesse. 

   

Half  

Bottle 

Full 

Bottle 



Maltese White Wine 
Half  

Bottle 

Full 

Bottle 

'VICTORIA HEIGHTS' CHARDONNAY D.O.K. 
GOZO Emmanuel Delicata (Gozo) 

  €16.00 

This fruity, full-flavoured dry white wine is skilfully 
crafted from hand-picked Chardonnay grapes 
grown in family-tended valley vineyards in the 
heartland of Gozo. Ever so well made, this  
attractive, slightly honeyed Chardonnay is full of 
flavours suggestive of ripe citrus fruit and the  
island’s netted melon. 

   

    

'ULYSSES' CHENIN BLANC~CHARDONNAY 
Marsovin Winery (Gozo) 

  €16.00 

Produced entirely from hand picked grapes  
harvested in family owned vineyards in Gozo, this 
medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and 
stone fruit character of lemons, limes and peaches.  
It has a refreshing acidity that is in balance with 
the fruit flavours.  

   

    

'PALATINO' VERMENTINO Camilleri Wines    €16.00 

The ensuing palate tends towards a medium body 
yet offers a rich myriad of fruity flavours 
supported by a refreshingly crisp acidity giving this 
wine a definite affinity of fish dishes and seafood. 

   

    

'MEDINA' CHARDONNAY-GIRGENTINA  
Emmanuel Delicata 

  €16.00 

Dry, light and fresh that pleasantly piques the  
palate. Creamy flavours and refreshing crispness. 

   

    

'THE MALTESE FALCON' CHARDONNAY   
Emmanuel Delicata 

  €16.00 

Chardonnay, Moscato. An aromatic, fruity, dry and 
skilfully blended. 

   

    

CLASSIC COLLECTION 'CAVALLI'  
SAUVIGNON BLANC  Emmanuel Delicata 

  €16.00 

A fine sharp nose reminiscent of gooseberries. A 
herbaceous fruity dry white with the varietal  
characteristics. 

   

    

CLASSIC COLLECTION 'GABRIELI’  
PINOT GRIGIO  Emmanuel Delicata 

  €16.00 

This is Delicata’s classic, lighter styled  
mono-varietal white wine with a fruity, slightly  
floral nose and a crisp dry palate filled out with the 
Pinot Grigio grape variety in an easy drinking,  
elegant style. 

   



Maltese White Wine 
Half  

Bottle 

Full 

Bottle 

'LA TORRE' CHARDONNAY  Marsovin Winery  €10.00 €16.00 

A complex wine with lively flavours of apple,  
melon and pineapple. It is full, supple and easy to 
drink. 

   

    

'LA TORRE' TREBBIANO Marsovin Winery   €16.00 

Wine fermented at a low temperature to make it 
light, dry and fruity. 

   

    

'1919' CHARDONNAY-GIRGENTINA   
Marsovin Winery  

  €18.00 

A complex bouquet of fresh apple notes married 
with undertones of tropical papaya. 

   

    

'ANTONIN BLANC' CHARDONNAY  
Marsovin Winery (Gozo) 

  €25.00 

This wine is full and round with discreet aromas of 
vanilla and burnt toast, giving way to fruity citrus 
and apple notes. 

   

    

'ISIS' CHARDONNAY Meridiana Estate   €29.50 

Isis has a brilliant, straw-yellow colour with a pale 
green rim; a fresh, complex bouquet of grapefruit 
and other exotic white fruits with gentle floral 
notes; and a well-structured, citrus taste with a 
long, pleasantly acidic, aftertaste. 

   

Italian White Wine 

'BOTTEGA VINAI' PINOT GRIGIO  
Cavit (Trentino Alto Adige, Italy) 

  €20.00 

Pinot Grigio. Medium, brilliant straw yellow, with 
slight green nuances; in the delicate scent yellow 
fruits, citrus and floral notes; medium-bodied on 
the palate, fresh, lively acidity and again yellow 
fruits, citrus and acacia blossoms; harmonious  
finish with length. 

   

    

GAVI D.O.C.G. Aurelina (Piemonte, Italy)   €20.00 

Cortese. Colour green-tinged straw yellow.  
Bouquet  opulent aromas   with lively fruitiness 
and revealing floral notes, as well as anise and 
fresh hay.  Impressively balanced, with just 
the  right level of crisp acidity and redolent of ripe 
fruit. 

   

    

    



Italian White Wine 
Half  

Bottle 

Full 

Bottle 

GAVI DEL COMUNE DI GAVI Enrico Serafino 
(Piemonte, Italy) 

  €26.00 

Cortese. Unoaked, the wine spends a little time on 
its lees to develop a richer mouth-feel. Pale  
straw-yellow, the wine shows floral and citrus  
aromas, with a minerally, dry palate. 

   

    

PECORINO I.G.T. UNICO Tenuta Ulisse 
(Abruzzo, Italy) 

  €23.00 

Pecorino (Terre di Chieti). Bright yellow colour wth 
greenish tinges.  Fruity aromas with citrus, tropical 
nuances, white peach and exotic fruits like 
papaya.  It has a lingering and very fresh taste with 
a slightly balsamic finish.  Medium acidity and 
good structure. 

   

    

FALANGHINA I.G.T Benevento  
(Campania, Italy) 

  €22.00 

Falanghina.  Colour light golden yellow, bouquet is 
rich and elegant.  Exotic fruits, citrus and white 
flowers, bright acidity and perfectly balanced. 

   

    

'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI TUFO  
Terredora di Paolo (Campania, Italia)  

  €25.00 

Greco. An outstanding, elegant and balanced wine 
with captivating fragrances of white flowers,  
minerals, citrus, white fruit, pear and apple  
overlaid. 

   

    

'LA CALA' VERMENTINO DI SARDEGNA  
Sella e Mosca (Sardegna, Italy) 

 €12.00 €22.00 

Vermentino. Bright and savoury, this opens with 
an alluring fragrance of white flower, exotic fruit, 
ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea 
breeze. The creamy palate doles out ripe apricot, 
green apple, mineral and a slightly salty finish. 

   

'COLLECTION PRIVÉE' BORDEAUX BLANC 
Cordier (Bordeaux, France) 

  €20.00 

Sauvignon Blanc & Semillon. It is round, fresh and 
long lasting, mainly offering aromas of white flesh 
fruits. 

   

    

French White Wine 



'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  
E. Guigal (Southern Rhône, France) 

  €25.00 

Viognier, Roussanne, Marsanne, Clairette,  
Bourboulenc, Grenache. Dry and precise, showing 
impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach 
note emerges as the wine opens up and carries 
through a very long, penetrating finish. 

   

    

CHABLIS Louis Jadot (Burgundy, France)  €18.00 €35.00 

Chardonnay. Grapes are harvested by hand and 
put in small cases in order not to damage the 
fruits. They are then softly pressed. Fermentation 
takes place in oak barrels from our cooperage 
(1/3 are new). Aging usually lasts 15 months on 
fine lies before bottling. 

   

CHENIN BLANC Simonsig  
(Stellenbosch) 

  €20.00 

Chenin Blanc. Delightful wine that is filled to the 
brim with fruit, utterly unforgettable and has a silky 
smooth finish. 

   

South African White Wine 

French White Wine 
Half  

Bottle 

Full 

Bottle 

SAUVIGNON BLANC Matua (Marlborough)   €22.00 

This classic Marlborough Sauvignon Blanc is  
deliciously pure, bursting with citrus notes with a 
hint of grapefruit & basil. The palate is fresh and 
vibrant with concentrated blackcurrant leaf and a 
hint of nettle and green melon.  

   

New Zealand White Wine 

'35° SOUTH' RESERVA CHARDONNAY 
Viña San Pedro  (Central Valley, Chile) 

  €20.00 

Chardonnay. A very fruity wine with tropical fruit 
aromas, such as banana and pineapple, along with 
light toasty notes from its aging in wood, which 
add complexity to the wine. 

   

    

'35° SOUTH' RESERVA SAUVIGNON BLANC 
Vina San Pedro (Central Valley, Chile) 

  €25.00 

Sauvignon Blanc. A fresh, fruity, dry wine with 
tropical fruit aromas and well rounded flavours. 

   

Chilean White Wine 



Rosé Wine 
Half  

Bottle 

Full 

Bottle 

'PALAZZO VERDALA' ROSÉ I.G.T. 
Marsovin Winery (Malta) 

 €10.00 €16.00 

Smooth and well balanced texture that combines 
fruity aroma with a crisp and refreshing palate. 

   

    

'MEDINA' GRENACHE ROSÉ  
Emmanuel Delicata (Malta) 

  €16.00 

Fruity and aromatic produced from locally grown 
grapes. Refreshing and with a lush strawberry nose 
and hint of cherry and forest fruit. 

   

    

'ODYSSEY' GRENACHE ROSÉ D.O.K 
Marsovin Winery (Gozo) 

  €17.00 

This fine Rosé has an intense aroma reminiscent 
of fresh apples and warm spice. Medium bodied 
and best served chilled. 

   

    

'FEU' ROSÉ D'ANJOU  
Loire Properiétés (Loire, France) 

  €18.00 

Grolleau, Gamay. A brilliant and vibrant Rosé 
D’Anjou with a sweet and delicious taste. Share it 
with your friends as soon as the sun comes up and 
enjoy this explosion of flavour. 

   



Maltese Red Wine 
Half  

Bottle 

Full 

Bottle 

'VICTORIA HEIGHTS' MERLOT  
Emmanuel Delicata 

  €16.00 

This crimson red Merlot, made from grapes from 
family-tended valley vineyards in the heartland of 
Gozo, boasts a sweet fruited palate of red berries 
and plum. The tannins are supple and ripe. This 
rounded Merlot is a true expression of the variety, 
shaped by the island’s balminess and the skilful 
hands of the winemaker. 

   

    

'THE MALTESE FALCON' MERLOT  
Emmanuel Delicata 

  €16.00 

A fruity, easy drinking full bodied red wine made 
from hand-picked, Malta grown Merlot grapes  
varieties. It has soft, ripe flavours with a firm  
austere finish. 

   

    

'LA VALLETTE' RED Marsovin Winery   €10.00 €16.00 

A full-bodied red wine with a mature, complex 
bouquet. Its fruity aromas and flavours make it 
very versatile and enjoyable both at an early stage 
in its life-span. 

   

    

'LA TORRE' MERLOT Marsovin Winery   €10.00 €16.00 

An easy-drinking fruit-driven, red wine with soft 
tannins and red fruit aromas: raspberries and  
mulberries. 

   

    

'LA TORRE' CABERNET SAUVIGNON  
Marsovin Winery  

 €10.00 €16.00 

Very smooth on the palate with concentrated, 
complex aromas of forest berries and smoky  
flavours combined with velvety ripe tannins and a 
pleasantly long finish. 

   

    

'MEDINA' CABERNET FRANC  
Emmanuel Delicata 

  €17.00 

A young robust, vibrant full bodied fruity red wine 
made from Cabernet Franc grapes boasting  
intense red berry flavours and a long, broad finish. 

   

    

'CARAVAGGIO' MERLOT Marsovin Winery   €17.00 

A medium bodied, dry red wine with a purple,  
ruby colour with a red soft fruit character of plums 
and raspberries, combined with ripe soft velvety 
tannins. 

   

    



Maltese Red Wine 
Half  

Bottle 

Full 

Bottle 

'CARAVAGGIO' CABERNET SAUVIGNON  
Marsovin Winery 

  €17.00 

A dry, full-bodied, robust red wine with a deep  
ruby colour, aromas and flavours of a black fruit 
character of blackcurrants and blueberries  
rounded with high levels of tannin. 

   

    

'CARAVAGGIO' SHIRAZ Marsovin Winery   €17.00 

A full bodied, complex red wine of deep  
concentration. Its spiciness combines well with the 
pronounced characteristics of a black fruit  
character of blackberry and a black peppery,  
mineral bouquet rounded with abundant soft,  
robust tannins and long length. 

   

    

'ULYSSES' SHIRAZ Marsovin Winery   €10.00 €17.00 

This full-bodied ruby red wine is very delicate on 
the palate, with soft tannins and soft fruity aromas 
reminiscent of raspberries and plum. 

   

    

'1919' GELLEWZA Marsovin Winery    €18.00 

This full bodied ruby red wine has intense,  
complex aromas reminiscent of prunes, cherries 
and liquorice. It is smooth on the palate with  
velvety tannins. 

   

    

'GRAND VIN DE HAUTEVILLE'  
SHIRAZ~CABERNET  Emmanuel Delicata 

  €20.00 

A full-bodied, fruit packed blend of Shiraz which 
fills out the middle palate which is dominated by 
blackcurrant flavours of the Cabernet Sauvignon 
grapes. This barrel matured, robust wine has good 
length and an elegant finish. 

   

    

'CHEVAL FRANC' Marsovin Winery    €25.00 

An artful blend of Cabernet Franc and Shiraz, this 
medium bodied ruby red wine has distinct peppery 
and herbaceous aromas and is excellent on its own 
or as an accompaniment to more complex meat 
dishes, oriental cuisine and rich pasta sauces. 

   

    

'ANTONIN NOIR'  Marsovin Winery   €25.00 

Cabarnet Sauvignon is dominant in this blend  
giving a full- bodied complex structure to this wine 
with aromas of spices, cherries and currants. 

   



Maltese Red Wine 
Half  

Bottle 

Full 

Bottle 

'MELQART' CABERNET SAUVIGNON  
Meridiana Estate 

  €31.00 

Melqart has a deep, ruby-red colour; an aroma of 
ripe berry fruits with spiced notes; and a rich, 
blackberry flavour with silky tannins and a long 
finish. 

   

Italian Red Wine 

'VALPOLICELLA CLASSICO' SUPERIORE 
Domini Veneti, Negrar (Veneto, Italy) 

  €20.00 

Corvina, Corvinone, Rondinella. Bright ruby red, 
smells of plums, berries, geranium and violet, 
cloves, pepper and leather. The palate is soft and 
well balanced, with fine tannins and good flavour. 

   

    

'CAMPOFIORIN' Masi Agricola (Veneto, Italy)   €26.00 

Corvina Rondinella, Molinara. Has an intense ruby 
red. With ripe cherries and sweet spices. Also, it's 
palate is rich, intense cherries and berry fruit; good 
length and soft tannins. It is also, full bodied, 
smooth and velvety, but approachable and  
versatile in its food pairings. Combines simplicity 
with style, strength and majesty. 

   

    

BARBERA D'ASTI DOC  
Damilano (Piemonte, Italy) 

 €14.50 €22.00 

Barbera. This wine has a red colour with intense 
purple tones and a fruit nose with light spice notes. 
It has a persistent flavour reminiscent of currants, 
violets, cherries and vanilla.  

   

    

'LECINQUEVIGNE' BAROLO 2014  
Damilano (Piemonte, Italy) 

  €70.00 

Nebbiolo. Barolo Lecinquevigne is distinguishing 
features are a hue of ruby red with orange-tinted 
reflections, and an intense aroma of rose, leather, 
and tobacco in sequence, with hints of violet and 
tar emerging. Its taste is ample and enveloping, 
with a feeling of softness and a long, persistent  
palate. 

   

    

'CHIANTI CLASSICO'  
Castello di Verrazzano (Toscana, Italy) 

  €25.00 

Sangiovese. Harmonic and with a great balance, 
good structure, sapid, with oak striations, a fine 
and sweet tannic component and pleasant hints of 
red fruits. 

   



Italian Red Wine 
Half  

Bottle 

Full 

Bottle 

ROSSO DI MONTALCINO D'ARAGONA D.O.C 
Ciacci Piccolomini (Toscana, Italy) 

  €30.00 

Sangiovese. Notes of red berry fruits are enriched 
by slight floral and spicy hints. Warm, soft on the 
palate with great structure and round tannins 

   

    

MONTEPULCIANO D'ABRUZZO D.O.C 
Tenuta Ulisse (Abruzzo, Italy) 

  €25.00 

Montepulciano d'Abruzzo. Ruby red colour with  
garnet reflections. intense, persistent and fruity and 
flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, 
ripe red fruits. Well-bodied, tannic and well  
balanced. 

   

    

'VILLA SANTERA' PRIMITIVO DI MANDURIA 
Leone de Castris (Puglia, Italy) 

  €25.00 

Primitivo di Manduria. Very deep red in colour  
turning almost purplish. The nose reveals a rich  
perfume of plum, black cherry and spices such as 
ginger and vanilla. On the palate it is full bodied 
and velvety and well balanced.  

   

    

'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
Firriato Vini (Sicily, Italy) 

 €14.00 €22.00 

Nero D'Avola. Skilfully combines its innate power 
with an expressive softness, revealing a deep,  
caressing and decisive character attenuated by 
silky smooth and appealing tannins; the nose and 
palate is polished and extraordinary. 

   

French Red Wine 

'CH GRAND NAUVE ST. EMILION'  
Cordier (Margaux Bordeaux, France) 

  €22.00 

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot. A nose 
full of fruit blackberries, red cherries and plums. 
The taste is of damp smoky bonfires. The tannins 
are soft and silky, and they help to produce a 
young smooth wine. 

   

    

'CÔTES DU RHÔNE' ROUGE  
E. Guigal (Southern Rhône, France) 

 €15.00 €25.00 

Syrah, Grenache, Mourvèdre. This wine is of  
consistently high quality in all vintages.  
Connoisseurs will enjoy its classic expression of 
the Syrah grape variety combined with the  
Grenache grape. 

   



Half  

Bottle 

Full 

Bottle 
Spanish Red Wine 

'VINA BUJANDA' RIOJA RESERVA  
Familia Martinez Bujanda (Rioja, Spain) 

  €22.00 

Tempranillo. Deep purple with garnet highlights, 
this wine shows deep, spicy aromas of blueberries, 
leather, mocha, and cacao. On the palate, it shows 
round tannins, crisp acidity, and balanced body. 

   

'35o SOUTH' RESERVA MERLOT    €22.00 

Merlot. Spicy and fruity aromas in combination  
deliver a full character wine. Very concentrate on 
the palate, along a great softness and a long final 
persistence.  

   

Chilean Red Wine 

'PASSO DOBLE' MALBEC~CORVINA  
Masi (Tupungato Valley, Mendoza) 

  €22.00 

Malbec-Corvina. Modern wine with non conformist 
style, striking for its intense fruitiness and delicate 
spiciness. 

   

Argentinean Red Wine 

South African Red Wine 

CABERNET SAUVIGNON~SHIRAZ  
Simonsig  (Stellenbosch, South Africa)  

  €20.00 

Cabernet Sauvignon-Shiraz. It’s a vigorous and juicy 
blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the 
nose.  

   

    

PINOTAGE Simonsig (Stellenbosch, South Africa)   €22.00 

Pinotage. Sweet-smelling aromas of blueberries and 
red berries and just a hint of spice. Moulded tannins 
sculpt the palate with delicate touches of red  
cherries and dried prunes. 

   



Sweet Wine 
Half  

Bottle 

Full 

Bottle 

'PALAZZO VERDALA' MOSCATO I.G.T  
Marsovin Winery (Malta) 

  €16.00 

Its sweet aromas of over-ripe grapes and apples 
are evident on the palate. The wine is suited to 
accompany a fruit-based dessert. 

   

    

MOSCATO D'ASTI DOCG  
Damilano (Piemonte, Italy) 

  €27.00 

This wine boasts a bright, golden yellow colour 
and pairs well with traditional, regional desserts. 

   


